

# - Isaac Tigrett -

## Govor u Dallasu 2009.

(Transkript i prijevod video snimke govora)

Dok sjedim na svom stolcu, na mjestu na kojem svi mogu vidjeti samo mene i Svamija, gledam lica tisuća ljudi koji osjećaju dualnost. Oni misle: "Bog je ondje a ja sam ovdje." To je pogrešno, to nije ispravno.

Kažete da ste poklonici Gospoda, a zapravo nitko od vas doista ne sluša ništa što On ima za reći. On to isto govori od svoje 15. godine. „*Vi ste bezoblični... Ja sam bezobličan. Vi ste Bog. Ja sam Bog. Vi ste božanska energija - prana, ja sam božanska energija.*“

Želite li mantru, evo je: "*Ja sam Bog, ja sam Bog, ja sam Bog, ja sam Bog.*"

Ali zapravo svatko želi vjerovati da negdje drugdje postoji neko drugo biće, da postoji netko koga treba štovati, netko tko sjedi na stolcu u Puttaparthiju, ili se nalazi na nekom božanskom mjestu, što vjeruju u islamu - da postoji netko negdje drugdje gdje vi niste. To je velika pogreška. Svi ste vi božanska bića.

Evo jedne duhovitosti. Živjela jednom jedna velika kraljica - maharani koju je Svami volio. Ja poznajem njezinu kćerku. Ona mi je nedavno ispričala priču o svojoj majci i Sathya Sai Babi. Oni su se jednom strašno sukobili. On ju je obožavao jer se ona odnosila prema Njemu kao prema sebi ravnom, kao prema bratu i nije osjećala nikakvu dualnost. Bila je tvrdoglavija od Njega. Jer On je vrlo sentimentaln, vrlo blag. A ona se željela svađati. I konačno, sav očajan, Svami je upitao: "*Bojiš li se ti mene?*" Ona je odgovorila: "*Ne, ne bojim se Tebe, bojim se Tvoje zablude - maya. Bojim se Tvoje maye.*"

I tako svakog dana sjedim i promatram kako svi koji su ondje osjećaju dualnost, svatko traži Njegov pogled, traži da preda pismo, svatko Mu želi biti blizu, svatko radi upravo ono zbog čega smo mi... ispali iz nebeskog vrta prije 25000 godina. Zato jer se sve više potiče iskustvo um - tijelo, mi iznenada povjerujemo da je Bog ondje a mi ovdje. Svi vi ste božanska bića, On je to rekao na samom početku, u svakom govoru, svaki put, On to kaže u svemu što govori. A ipak, Njegova je maya zastrašujuća. Ona gotovo zahtijeva od vas da padnete u tu zamku i pokušate razumjeti jeste li Bog ili niste. No to je dio igre, božanske igre.

U ranim danima, na samom početku, mudracima je bilo dopušteno da vide kozmički lik Božji. Oni su shvatili da to ljudi ne bi mogli razumjeti, da to ne bi mogli vidjeti. U knjizi pod naslovom Bhagavadgita jedan je to čovjek tražio od svoga učitelja Krišne.

*"Duguješ mi to, ja sam tako mnogo učinio, učinio sam sve što si mi rekao. Želim svakako vidjeti tvoje kozmičko tijelo."*

*"Ne, to nije za tebe! Ti to ne bi razumio. Taj lik nije za ljude."*

*"Mogu li ipak vidjeti tvoje kozmičko tijelo?"*

*"Ne, to nadilazi ljudsko shvaćanje. Taj lik nije za ljudska bića."*

*"Ali ti mi duguješ to i ja to želim. Želim to svakako vidjeti."*

I da bi nas sve poučio, Krišna je Arjuni pokazao svoje kozmičko tijelo. Nakon nekoliko sekunda Arjuna je povikao:

*"Miči to, ne mogu to podnijeti! Miči to, to nije za mene!"*

To nije za vas. To nije ni za koga od nas, ni za vas ni za mene. Nitko od nas, niti ja ni itko tko postoji ne razumije Sri Sathya Sai Babu, ni Ramu ni Muhameda ili Isusa Krista, ni jedno od tih ostvarenih bića koja su uronila u svoju istinsku osobnost koja je božanskost, što je kozmos.

Pomislio sam na sve velike učitelje koji su živjeli na ovom planetu u raznim vremenskim razdobljima. Znate, mi ništa ne shvaćamo osim sebe. Ne gledamo na povijest, mi doista ne poznajemo Boga, mi samo slijedimo učitelje jer se tada osjećamo dobro, jer je takva naša prirodna sudbina. Shvaćamo da smo neko biće na jednom putu, svatko od nas, na odvojenom putu koji nas vodi do istog mjesta, a to je sjedinjenost s našom istinskom stvarnošću.

Božanska energija - prana je sada u svemu, svuda, ona je u zraku među nama. Bog je elektron u svakom atomu. Cijeli kozmos je Njegovo tijelo, On može posjetiti bilo koji dio Svoga tijela kad god to poželi. On očekuje da počete prema Njemu. To se događa zbog vaše iskrene vjere, vaše dobre sreće, kao što je muslimanu dosuđeno da se približi Muhamedu, kao što je kršćaninu dosuđeno da pođe ususret Isusu Kristu, sljedbeniku Zaratustre da slijedi Zaratustru, a budisti da slijedi Budu. Ti veliki učitelji došli su u pravo vrijeme kad je bilo potrebno da Bog bude u ljudskom liku na našem planetu, da učini samo jednu stvar, da vibrira Njegova energija. Da promijeni sudbinu planeta kad je planet skrenuo sa svoje putanje, kad nije bio na ispravnom putu. Ti su učitelji došli zato da donesu svoju božansku vibraciju, a ne zato da okupljaju poklonike, da osnivaju balvikas grupe ili Sai grupe i sve te različite stvari. Osim toga, došli su kao blagoslov kad veliki plan nije bio dobar.

Sai Baba je dio trostrukog utjelovljenja. Ovo je mračno razdoblje - kaliyuga. Prije ovog razdoblja postojala su tri druga razdoblja. Ovo je poznato kao kaliyuga i pretpostavlja se da je najmračnije doba u kojem je čovjek ikad živio. Upravo sada, zbog komunikacije, zbog interneta i ovoga divljeg materijalnog svijeta koji smo stvorili, mi smo potpuno podložni ovoj snažnoj, moćnoj mantri koja je dio maye ovoga svijeta:

*slava, seks, moć, novac,*

*slava, seks, moć, novac*

- to vidimo na televiziji, to se vrti na našem radiju, piše u našim časopisima koje čitamo, to nas je zaokupilo, i sve što radimo jest da razgovaramo o onom što vidimo na televiziji, o onom što čitamo, o čemu razmišljamo. To je najmračniji sat pred svitanje.

Prije 20 godina neki mladi čovjek kojega sam upoznao dok sam imao 7 godina, imenom Albert Gore, a koji je postao dopredsjednik Sjedinjenih Država, bio je nekad moj najbliži susjed. Vjerovao sam u njega. On je bio amater znanstvenik, vrlo profinjen i blag čovjek. Zapravo, svaki put kad sam ga spomenuo Sai Babi, On bi rekao: "*On je dobro društvo!*" Tako sam ja postao senator, a senatori zarađuju goleme količine novca. Za kongresmene to znači više problema. On se želio baviti proučavanjem sa svim tim amaterima znanstvenicima kakav je i sam bio, želio je istraživati stanje biosfere. To je bilo prije 20 godina. Tada me je pozvao u svoj ured nakon mnogih godina znanstvenih proučavanja s raznim ljudima iz cijeloga svijeta s kojima je bio u kontaktu. Pokazao mi je maleni show program na slajdu koji je trajao 3 sata jer je imao pristup u NASU i sve kompjutore što mu je mogla osigurati vlada. Zatim je rekao da ne može vjerovati u ono što se događa.

*Rekao je, "Biosfera se raspada. Zbog prevelike populacije na planetu, obrtničke farme su se pretvorile u masovnu industriju. Mi svakog dana istovarujemo bilijune tona otrova u zemljinu atmosferu, kako bismo dobili dobar urod. Jer to je dobar biznis. Ali pri tom trujemo sistem podzemnih voda i do 2020 godine sav će sistem podzemnih voda biti zagađen. Nećemo nigdje moći uzgajati biljke, nastat će kriza hrane."*

Rekao mi je i ovo: "*Postoji ozon i sve te kemikalije koje se nalaze u klima uređajima i limenkama aerosoli... sve to se magnetizira i magnetska sila sjevernog i južnog pola ih privlači. Tako nastaju*

*ozonske rupe. A one dopuštaju ultravioletnim zrakama da ulaze na Zemlju. Pri tom se polarne kape otapaju. Podignut će se razina mora i u svim gradovima na obali neće se moći više živjeti jer su svi oni građeni na priobalju. Nastat će masovne pandemije, bit će razoren ekonomski sistem jer je ekonomija koncentrirana u tim obalnim gradovima. To se tiče New Yorka, Londona i sličnih gradova. Postoji i globalno zatopljenje što znači da sve što je stvoreno, ovaj čudesni stol, ovaj komad plastike, sve što vidite pred sobom sve to je stvoreno na bazi elektriciteta. To znači da moramo koristiti ugljen i ulje da bismo napravili neke stvari. Ali to stvara efekt staklenika što utječe na podizanje morske razine. Promijenit će se vremenske prilike na koje vrlo utječe temperatura oceana. Promijenit će se i sezona sadnje bilja na cijelom planetu do takvog stupnja da nećemo moći prehranjivati ljude.“*

Rekao je: *"Otrovali smo zrak, izazivajući porast kancerogenih tvari i svih vrsta bolesti. Događat će se razne stvari, biosfera propada. Mi smo to prouzročili, Bog tu nije ništa učinio. Mi smo krivi što se to dogodilo."*

Grci i Rimljani su vjerovali da je Zemlja božica, božica Gea. I budući da je Zemlja tako lijepa, mora biti... božica. A mi je uništavamo! I zato nas ona mora odbaciti. Upravo poput antibiotika, mi je uništavamo i zato moramo biti odbačeni. Vrsta koja je najugroženija na Zemlji je čovjek. I to ne zbog onoga što je Bog učinio, već zbog onoga što smo mi učinili.

I to je bio razlog zašto sam u strahu otrčao svom prekrasnom prijatelju, svom jedinom prijatelju, svom najboljem prijatelju koji je uvijek dobro raspoložen, koji je vedar i ima mnogo ljubavi. On je i vaš prijatelj, on vam je jedini, najbolji prijatelj. Taj čovjek je svjetlost, On je prosvijetljeno biće. Takva bića dolaze nam pomoći, prosvijetliti nas, voditi nas. Oni dolaze na planet uglavnom zbog svojih vibracija. Dakle, potrčao sam k Njemu i upitao:

*"Je li to istina? Je li to istina?"*

On je potvrdio: *"Da, to je istina."* I zatim je rekao: *"Bog dopušta čovječanstvu da uništi Zemlju. Tek kad čovječanstvo bude na koljenima, okrenut će se k Bogu."*

Otišao sam vrlo, vrlo radostan. Jer što to znači? Znači li to da će se dogoditi Zlatno doba koje je bilo obećano prije 30. godina? Nema boljeg vremena da se čovjek utjelovi, nego upravo sada. To je vrijeme kad treba biti ovdje na Zemlji. Mi ćemo vidjeti tu promjenu. Svaka civilizacija na ovom planetu, sve živo na ovom planetu vidjet će tu promjenu... A mi smo tako usredotočeni na naše gluposti... pogledajte povijest, ne brinemo se ni za što, osim za naše lude probleme. Jer sada se previše naglašava da treba doživjeti um i tijelo pa nema mjesta za Boga. Obmana života, maya života je nevjerojatna. Svi mi imamo silan ego i on je bitni dio toga tjelesnoga i umnog doživljavanja svega. Ego ima pet najboljih prijatelja i zato nas može potpuno kontrolirati. Osobito onda ako je sve oko nas povezano s tih pet prijatelja. Ti prijatelji su naših pet osjetila. Ujutro se budite, gledate stvari, dodirujete ih, mirišete cvijet i kušate hranu, čujete zvukove... Vaš maleni um počinje razmišljati i vi pomislite kako ste ljudsko biće.

Svami je rekao: *"Vi ste pokretni hram, hram koji hoda."*

Ono što se nikad ne rađa, nikad niti ne umire. Ne može vas ništa okaljati, ne može vas ništa povrijediti, ne može vas ništa uništiti, ne može vam se ništa dogoditi. Znam da se kaže: *"Ti si me ponovno vratio u život. Poveo si me na drugu stranu..."* Svi znate te priče.

Sai Baba je Zen Učitelj kao što su bili i svi drugi. Kako vas On može promijeniti? On vas je doveo ovamo, On je učinio da svi dobri ljudi rade zlo, da svi zli čine dobro. On izvlači iz vas ono što treba promijeniti, nameće vam nešto drugo i vi ste ovdje pet ili šest dana i sve negativne emocije izlaze iz vas... kako vas inače može promijeniti ako vas ne suoči s onim što u vama mora promijeniti. To je pravi Zen Učitelj, čovječe!

On je nešto jedinstveno. On je jedina stvar na koju se možete osloniti. Jer se ne možete osloniti na kozmički lik. I postoji samo jedno svjedočanstvo da svi vi koji ste bili ondje i koji ste saznali za Njega, kao i svi tražitelji, svi vi možete reći: "*Postoji samo jedna stvar koja vas može prisiliti da vjerujete u Sai Babu.*" Jer ne znate tko je On... to je nešto posve iznad vas ...i mene! Ali svi možemo posvjedočiti jedno... „*prava božanska igra o kojoj treba govoriti je transformacija*“.

Svatko u ovoj prostoriji, u ovom ašramu, svatko tko je bilo gdje doživio Njegovo djelovanje, ima svoju priču o transformaciji. On vas je promijenio, prisilio vas da mislite drukčije. On vas je dignuo iz kreveta kako biste mogli vidjeti ono što morate promijeniti u sebi. Ako ste zli, On je u vama potaknuo dobro i pokazao vam da možete biti dobri... On vas je transformirao. To je jedini način na koji možete spoznati Boga. Jer On nije došao zato da vidite Njegovo kozmičko tijelo, već da doživite božanskog Učitelja... a bilo ih je mnogo. U tome je cijela stvar.

Vaš odnos s Njim temelji se na odnosu ja - On. To je također drugo jedinstveno iskustvo. Neka vas ne zbunjuje zajedničko razmišljanje da je vaš odnos s Njim grupni odnos. Jer to nije istina. Taj odnos je ja - On. I to je prekrasna spoznaja koju vam je On dao.

Ja sam s Njim od svoje 24. godine. Molili su me da govorim o mnogim stvarima. Mnogi misle da ako vjeruju u božanske igre da vjeruju i u Boga... i u tajanstvenost...materijalizacije ...oživljavanje mrtvih... i u sve te stvari. To je glupost. Jedina božanska igra na koju se možete osloniti je vaša vlastita, osobna transformacija. Nije vam potrebna nikakva božanska igra, nije vam potrebno nikakvo prstenje, ne trebate nikakav vibhuti, ništa od svega toga vam ne treba. Trebate samo znati da vas je djelovanje Njegove vibracije posve promijenilo.

Zadnji put kad sam sjedio s Njim u Njegovoj sobi, rekao sam: "*Svami, ja se molim božici Lakšmi. Znaš, svake večeri radim ono što si mi rekao da radim.*"

A On je čvrsto uperio Svoj kažiprst ravno u moja prsa i odgovorio: "*Lakšmi je u tebi!*"

Živio jednom svetac imenom Germaine. Vjerojatno je živio godina. Napisao je knjigu pod naslovom *Sedma zraka*. Pokušajte je pronaći na internetu. On je jedan od Učitelja koji su uzašli, a govorio je o bhajanima, o vedskom pjevanju, himnama u svim religijama. Kad sam došao u Puttaparthi s 24 godine, nisam znao čemu služe bhajani, nisam ih razumio, nisam znao taj jezik, nisam govorio teluški, nije bilo nikakvih prijevoda. Ali znao sam da sam se uvijek osjećao prosvjetljeno i obnovljeno, ili tako nekako, dok sam ondje sjedio i samo slušao riječi koje nisam razumio. I tada se iznenada u vrlo čudnovatim prilikama pojavio Sv. Germaine preko Sai Babe. On na 58. stranici govori o himnama, o kongregacijskoj molitvi, o pjevanju Veda... u svim religijama od budizma do islama, od kršćanstva i hinduizma. On kaže da kad pjevate te stvari, pojave se sva božanska bića s astrala i ovdje su s vama. To je dio prosvjetljenja. Ali još je zanimljivije da se ta bića pojave i iz vas... jer vi ste hodajući hramovi.

Sva su božanska bića u vama, ne izvan vas. Kakva je to ludost... dualnost... Zato i jesmo u nemilosti. Zbog toga smo morali proživjeti 25000 godina u zabludi. Sada smo u kaliyugi, u najmračnijim satima prije svitanja...

Da... Sai Baba mi je rekao prije 20 godina da je Al Gore u pravu. Četiri jahača apokalipse jašu na svojim konjima... Zna li što to znači?

Aleluja, čovječe! Da!

Većina ljudi kojima sam to ispričao, pitali su: "*O, što da radim s novcem? Kamo da povedem svoju obitelj? Trebam li prodati kuću u S.Diegu? Ona je na samoj obali.*" Pa tada pitaju: "*Gdje mogu biti*

*siguran? Trebam li ići u Puttparathi? Ili u Butan<sup>1</sup>? Kamo da idem?"* Neće biti sigurnog mjesta! Jedina stvar o kojoj se trebate brinuti jest da ste blagoslovljeni što ste ovdje kako biste vidjeli dolazak Novog doba.

Ovaj stroj zvan maya pokrenut je industrijskom revolucijom. Kada god ste poželjeli imati novac... Jer na cijeloj Zemlji, zovite je kako hoćete - ravnica, Kina... bilo je samo kraljeva, gospodara ratova i monarha, ... Svaki drugi čovjek koji je živio pod njihovim krovom bio je rob, a deviza je bila: služi ili te nema! Za te ljude nije bilo zakona... No oni su ipak imali nešto... vojničku uniformu, išli su se boriti za nekoga drugog, za one moćne... Jer jedini način da se dođe do novca, do zlata ili srebra, bio je da se to opljačka u nekom drugom kraljevstvu, od nekih drugih ljudi. A iznenada se pojavila industrijska revolucija. I počele su se proizvoditi razne stvari za mase. Iznenada smo mogli reći: *"Hej, ne moramo ići pljačkati novac kod drugih. Možemo robu prodavati našim momcima. I tako se obogatiti. Možemo se između nas obogatiti."* I tu je počela zabluda ponude i potražnje, zabluda o posjedovanju stvari... počelo je to 1820., 1830. godine, počelo je s nečim što je nazvano erom pamuka. I tada su Englezi, Nizozemci i Nijemci počeli proizvoditi sve za mase. I govorili su: *"Ljudi trebaju stvari, moraju ih imati..."* Uspoređivali su se sa susjedima: *"Ja imam ovo, a ti nemaš. Ja imam ovo i ti to imaš. Ja imam ovo, ali ti to nemaš. Ti imaš to, ali ja nemam."* I tako se počelo pretjerano doživljavati um - tijelo.

I stimulacija je počela i tada je došao prvi avatar trojstva, Shirdi Sai Baba. Shirdi je Šiva. Bilo je važno da on bude ondje, da pokaže i nametne svoju vibraciju. Tako da svatko poželji biti dio maye.

Tada je stiglo drugo utjelovljenje imenom Sri Sathya Sai Baba. On posjeduje energiju Šiva - Šakti. Kombinaciju energija Šive i Šakti. I dok gledate stare zapise iz medicine i znanosti i sve što smo prošli tisućama godina... dosegli smo zvijezde... On je ovdje zbog ovog dijela prijelaza u Novo doba. Također da označi završetak kaliyuge.

Sve je u potpunosti savršeno. Bog je na svom nebu. Sa svijetom je sve onako kako treba biti. Baš ovakvo kakvo jest.

Ja sam dugo sa Sai Babom. On mi se javljao kad sam imao samo 14 godina. I ja sam morao doći k Njemu da otkrijem odakle dolazi taj glas. On je počeo nešto... hm, dopustio mi je da počnem nešto što se zove Hard Rock Caffé, za što nisam bio izvježban. Ja sam se školovao 10 godina. Kad sam imao 22 godine otvorio sam taj Caffé. Bio sam tako plah da nisam podnosio biti u sobi s više od tri čovjeka. I to je bilo strašno. Ljudi su me pitali kako da riješe ovo, kako da riješe ono... a On mi je počeo slati odgovore. Ali oni su dolazili do mene u najjednostavnijem obliku i kao što je to trebalo, pojavili su se u obliku pet vedskih vrijednosti.

*"Reci istinu..."*

*"O, u redu, lijepo..."*

*"Učini pravu stvar... budi ispravan..."*

*"U redu, shvatio sam poruku..."*

*"Je li to mjesto koje stvaraš mjesto ljubavi? Ili je to mjesto loših vibracija gdje ljudi ne žele doći na posao? Dolaze li ovamo samo zbog novca, ili dolaze jer žele raditi?"...*

*"Stvaraš li dobre vibracije? Slijediš li ih?"*

---

<sup>1</sup> Butan – Azijska zemlja visoko na Himalaji

Nisam znao kojih je to pet vedskih vrijednosti! Osim što mi je govorio kako da vodim posao jer nisam o tome ništa znao. I svaki put kad sam naišao na problem, On bi ga riješio. Tvoj unutarnji glas... I Mahatma Gandhi govorio je o unutarnjem glasu u svim svojim djelima. Ja sam slijedio svoj unutarnji glas, svoju savjest. Iznenada sam počeo misliti da se ne radi samo o mom umu koji mi govori, možda mogu početi razgovor sa svojom božanskošću. To sam i počeo raditi dok sam bio još vrlo mlad, a to se nastavlja i danas.

Molio sam Ga prije nego što sam ušao u ovu prostoriju ono, što Ga molim 20 puta na dan. Molitvu koju mi je dao. "*Gospode, molim Te, misli kroz mene...*" jer sve počinje mišlju. Sve!

"*Gospode, molim Te, osjećaj kroz mene!*" To je srce. Um, misao je muška energija, srce je ženska energija. Mješavina ovih dviju energija mora biti suptilna, savršena. Ako imate previše muške energije, ona se izražava pretjeranom logikom, glupostima i ludostima... Imate li previše ženske energije, bit ćete preplavljeni emocijama, plakat ćete cijeli dan i nećete znati što učiniti sa sobom. Obje energije su lijepe, ali samo onda ako su obje ispravno uravnotežene.

Dakle, On me naučio tu molitvu prije mnogo godina. Ja je ponavljam 20 puta na dan u ašramu... "*Gospode, misli kroz mene...*" tako počinju sve stvari... mišlju.

"*Gospode, osjećaj kroz mene... Neka ove misli budu Tvoje misli... Ja ne želim svoje misli, umoran sam od njih, ne volim svoje misli, one su mi dosadne... Ti stavi misli u moj um... i pomiješaj ih s mojim suosjećanjem, mojom blagošću i mojom duhovnošću...*" to je ženski aspekt. Jedno je muški, drugo je ženski aspekt.

"*Gospode, misli kroz mene, Gospode, osjećaj kroz mene...*"

I tada nastaje prirodna progresija koja počinje molitvom: "*Gospode, govori kroz mene...*"

Jer najprije mislite o nečemu, tada osjećate nešto i dostižete ono što mislite da je ispravno i zatim prva stvar koju učinite jest verbaliziranje.

"*Gospode, misli kroz mene...*", muški aspekt, "*Gospode, osjećaj kroz mene...*", ženski aspekt.

"*Gospode, govori kroz mene...*" i tada

"*Gospode, djeluj kroz mene..., pokreni moje tijelo. Tu savršenu formulu Ti si mi dao jer sam Ti ja dao svoj um i svoje srce. Misli kroz mene, osjećaj kroz mene, govori istinu, neka ona bude ispravna, ne gubi moje vrijeme, nemoj gubiti ni Svoje vrijeme... uopće ne gubi vrijeme... I tada, pokreni moje tijelo da bi ono zaista djelovalo...*"

I zatim, najsavršenije od svega: "*Gospode, voli kroz mene...*"

Ljudska ljubav ograničava, ona je grabežljiva... glupa pogreška. Kozmička ljubav, ljubav Sai Babe uvijek je ekspanzivna... ona se širi...sveobuhvatna je ...sve obuhvaća... .."*Gospode, voli kroz mene... neka ta ljubav izlazi iz svakoga...*"

Znate li da ja, Isaac Tigrett, čudan čovjek koji vam danas govori sve ove besmislice - kad mi se bilo tko približi... ja vidim kako mi se Bog približava,... osjećam se počašćenim da itko uopće želi razgovarati sa mnom. Jer ja ne vidim lice, ja ne vidim osobnost... ja vidim božansko biće, ja vidim hram koji hoda. Tu mi je milost dao moj dragi Gospod. Bog šalje tu milost. To je jedina molitva koju svatko od vas ikad treba. Bog šalje milost. Milost je istinska, jedina povezanost s kozmičkom stvarnošću - premda teško shvatljiva.

"*Voli kroz mene... voli kroz mene.*"

I tada mi je dao drugu zapovijed. "*Diši kroz mene...*" Jer znate da cijeli univerzum pulsira.

I tako, dao mi je meditaciju. Pošao sam do stabla koje se nalazi pred Ganešom... to je zapravo sâm Šiva... i ja sam mentalno ušao u stablo... savjetujem vam da svi to pokušate učiniti jer... to je poput dinamita... i ja udišem... najprije kroz sve grane... te su grane povezane s božanskim Ocem, vašim pravim Ocem... i ja udišem tu energiju... i tada zamijenim sve što je nepotrebno i izbacim to iz sebe. Zatim pomislim na korijenje drveta jer se nalazim u stablu. Sada dišem kroz to korijenje. Kao što su grane ovdje, tako je i korijenje ovdje. Ja udišem božansku Majku... to je tako predivno... tako nevjerovatno... I tada ponovno, odozgo i odozdo... povezujem se s mojim istinskim roditeljima, božanskom Majkom i božanskim Ocem. Mislim da je Sai Baba rekao da je to što On doista jest. Savjetujem vam da to pokušate i vi učiniti, to će vam promijeniti život. Mene je promijenilo. Tu molitvu molim 20 puta svakog dana.

Ja ne želim biti ja. Ja znam tko sam. Ja sam Sai Baba. I vi ste to isto. Nemojte izražavati dualnost, to je gubljenje vremena. On vas treba sada. Zašto stvarati Sai grupe, i zašto se pojavio prvi učitelj i tisuće učitelja od početka vremena, zašto svi ti poklonici? On želi da vi mislite pozitivno, želi da služite svojim bližnjima, želi da volite svoju braću i sestre. On želi da čitate Njegove riječi, što nitko od vas ne čini. Nitko od vas ne čita.

Kad su svi ti učitelji otišli, počele su se stvarati religije. Kako se to dogodilo? Jer u njihovim je riječima bila upaljena svjetlost i ljudi su pronalazili vlastiti odraz i svoj vlastiti razlog za duhovnost preko riječi koje su čitali. Isus Krist je umro prije 2009 godina. Ima 500 milijuna poklonika na ovom planetu. I nikad ga nisu vidjeli, nikad ga nisu čuli kako govori, ali čitali su njegove riječi... I pronašli su svoju duhovnost... Sai Baba stalno ponavlja: "*Svi putovi vode na isto mjesto.*" Svi misle: "*O, da...doći će Novo doba i Sai će učiniti nešto s tim kristalima i svi će vjerovati u Sai Babu...*" Svi će vjerovati u Boga! U Boga u sebi, vaš bližnji će vjerovati, i vaš susjed i vaš prijatelj...

On je upravo počeo obred Šivarudram... Znate li o čemu je riječ?... Bog je i u beživotnim stvarima!!! I u beživotnim stvarima!!! U ovom komadu daske, u ovom djeliću plastike, u svemu što vidite... Bog je u svemu...

On je upravo promijenio kraj obreda arati. Samo to je promijenio. Prije, na kraju te molitve postojao je mali izraz koji je govorio:

*"Blagoslovi i daruj napredak svim bićima na svijetu."*

On je samo promijenio onu vrlo posebnu, važnu stvar...rekao je:

*"Blagoslovi i daruj napredak svim bićima na svim svjetovima."*

Jer postoje mnoge dimenzije... postoji mnogo više toga, nego što je potrebno da vi znate. Ja sam jedan od nekolicine koji to znaju jer On me izabrao zbog nekog razloga koji ja neću nikad razumjeti i otkrio mi mnoge stvari. Te su stvari zabilježene u kristalima koje On posjeduje i u određeno vrijeme, ne sada nego kad dođe Novo doba, bit će otkrivene. Jer je obećano da kad dođe Novo doba, sva drevna mudrost bit će ponovno vraćena. Kad se zaustavi mašinerija maye, tada će ljudi reći: "*O, gdje je zlato, gdje je srebro, gdje su dragulji, gdje je sav nakit, gdje je moj....*" Bit će to unutarnji put.

On mi je sada dao... Svojom milošću... da gradim riznicu u kojoj je više od 30 disciplina, drevnih disciplina, drevnog znanja... On je rekao: "*Dovest ću učitelje, dat ću novac, stvorit ću mjesto... 200 hektara...*" To će biti čudesno mjesto na kome će se nalaziti riznica s drevnom mudrošću. Ona će biti sagrađena poslije Saija, bit će ondje spremna da ju ljudi mogu koristiti za duhovno putovanje u Zlatno doba. Ono je vrlo blizu, udaljeno je samo 25, 28 godina, prema onom što kaže Sri Sathya Sai Baba. U zadnja tri mjeseca On je to rekao javno dva put. To je dakle vrijeme kad treba biti utjelovljen. Dok se

njihalo njiše, dok Durga i Šiva i njihova vještina mijenja ovo apsurdno doba kad se previše naglašava um i tijelo... .. i kad postoji mantra: *moć, seks, novac, slava*, sve nas je zavela ta mantra toliko da se osjećamo nesigurnima, cijeli planet se osjeća nesigurno... i dok se dakle to njihalo njiše, postoji ravnoteža između pozitivne i negativne energije. I kako bi se Novo doba dogodilo ispravno, ravnoteža između pozitivnog i negativnog događa se ovako...

Razlog zbog kojega vas je okupio oko Sebe jest taj što On samo želi da mislite pozitivno. Bavite se poslom balvikasa, radite za liberalnu kršćansku crkvu, osnivajte Sai grupe, pjevajte bhajane, okupljajte sva bića... samo mislite pozitivno, vaš jedini posao jest da mislite pozitivno... On treba vašu energiju kako bi Novo doba došlo najbezbolnije za sve vas.

U tome je stvar. I to je razlog zašto sam došao ovamo, da vam kažem kako je sve što On želi od vas - da mislite pozitivno. On treba vašu pozitivnu energiju. On je treba! Vaša je dužnost da budete pozitivni!

Sjedim tamo i gledam sve te ljude kako trče do Njegovih stopala i dodiruju Njegov naslonjač te pitaju: *"Što je sa Sai grupom? ... Trebamo li sagraditi ovu zgradu?... Moja je supruga bolesna i ja to trebam... O, Bože, mogu li to dobiti? Daj mi, daj mi, daj mi, daj mi, daj mi..."*

Samo je jedno pitanje koje treba postaviti Sri Sathya Sai Babi, mom Učitelju... *"Gospode, što mogu učiniti za Tebe?"*, a ne, *"Što ćeš Ti učiniti za mene?"*...

Jai Sai Ram!

"Da, gospodine?"

**Pitanje:** U vašoj prošlosti bili ste vrlo uspješni u biznisu i u svim tim stvarima... Bili ste bogati i vrlo mladi i sve to... Unatoč svim tim materijalnim izazovima, što vas je zapravo dovelo u ovo duhovno stado i zadržalo vas ovdje?

**Isaac:** Dakle, to je...to je lako ... Sai Baba ne želi da budete neuspješni, On ne želi da budete nesretni... da živite asketski... *"Želim da budeš u svijetu, ali da nisi za njega vezan."* Samo pokažite pozitivne vibracije, pronađite 5 vedskih vrijednosti u svom poslu... I to sam radio, primjenjivao sam ih na svaku pojedinu stvar koju sam radio. Ako bi mi na posao došao čovjek s lošim vibracijama, ja bih ga otpustio premda je možda bio genijalan i mogao bi mi donijeti mnogo novca. Ako nešto nije ispravno... samo koristite princip 5 vrijednosti u svemu što radite. I ako on ne odgovara tom principu, otpustite ga.

Svami želi da budete uspješni, želi da budete sretni, On ne želi da budete strogi i preplašeni. Ono što Ga najviše brine jest to da Ga se većina Njegovih poklonika boji. Kako li je On osamljen!

Reći ću vam nešto vrlo zanimljivo. Prije nekoliko mjeseci Sai Baba me poslao ovamo u Dallas da posjetim svoju kćerku. Rekao sam Mu da ne želim ići.

*"Jer si mi dao ovu nevjerovatnu stvar koja se zove mir uma. I ja ga ne želim izgubiti. A izgubit ću ga odem li na Zapad. Jer ondje vlada samo nesigurnost. Ondje postoji samo mašinerija uma. A ja sam slab, ja sam slab čovjek, ja sam velika duša, ali sam slab čovjek. Ne želim više biti dio svega toga. Ja sam ovdje s Tobom. Tražio si da ostanem ovdje do kraja svog života. Zapravo dok Ti ne umreš, dok ja ne umrem... i ja sam ovdje."*

"Ne! Idi!"

"Da, gospodine!"

I ja sam došao. Ali postao sam očajan. Postao sam žrtvom, izgubio sam taj djelić uma koji mi je On dao, a bio sam Njegov poklonik sve te godine... I iznenada sam otkrio da je jedino što vrijedi posjedovati, mir

uma. On mi ga je dao u Puttapparthiju, imao sam ga godinu i pol, a sad je nestao. Bio sam očajan, plakao sam, znate... bio sam u zabludi, nisam mogao vjerovati da sam izgubio ovaj nevjerojatni dar, jedinu stvar koju sam cijeli život tražio.

Vratio sam se u Puttapparthi i bio sam u svojoj sobi, nisam želio ići ni na daršan... Plakao sam, bio sam očajan, a On je pitao: "*Gdje je Tigrett? Recite mu da dođe na daršan...*" Otišao sam oklijevajući, molio sam se cijelu noć, govorio sam svoju mantru cijelu noć, rekao sam:

*"Svami, želim da mi vratiš onaj mir uma. Molim Te, molim Te vrati mi ga! Molim Te... Samo jedan djelić Tvog priznanja... samo, samo da pogledam gore i ...i želim da me pogledaš i u tom času Tvog priznanja, vrati mi moj mir uma."*

Sjedio sam na svom stolcu i čekao... ja znam da je On posvuda, sjedio sam i podigao pogled, On je prošao pokraj mene i bio udaljen nekoliko koraka kao svakog dana, ali nije me pogledao. Samo je rekao:

*"Traži znanje, a ne priznanje!"*

U tome je cijela stvar! Sjedim ondje i promatram poklonike kako su cijeli dan vezani za dualnost. "*Bog je ondje a ja sam ovdje.*"... Smiješno! Svi ste vi božanska bića. "*Traži znanje, a ne priznanje!*"

On si ne može pomoći što je došao u ljudskom liku. On ne može a da se ne vozi naokolo u Svojim malim invalidskim kolicima i čini sve te trikove. On je Krišna, On je upravo takav izazivač nereda, On je tako prekrasan, tako nevjerojatan, tako duhovit, tako lijep i On voli svakoga, On je u vama, a ne izvan vas. On je s vama... "*Traži znanje, a ne priznanje!*"

Prije nego što sam prvi put došao u Puttapparthi, On me zvao mnogo godina. Od moje četrnaeste godine. Dao mi je potpuno iskustvo kroz Hard Rock koji sam počeo kad sam imao samo 22 godine i kad nisam imao nikakva iskustva. Ali On je i dalje slao onih pet vedskih vrijednosti. Odgovarao bi na svaki problem koji sam imao: "*Učini ovo, učini ovo, učini ovo, učini ovo...*" Znao sam da mi te poruke netko šalje. I tako sam slučajno otišao u Indiju kad sam imao 24 godine. Proveo sam ondje 9 mjeseci, posjetio sam svakog jogina, svaki ašram, svako mjesto u koje sam mogao stići da bih Ga pronašao. I slučajno sam naišao na Sai Babu<sup>2</sup>. Sjedio sam otraga... onih sam dana pušio opijum... imao sam 24 godine, nosio crno odijelo, sunčane naočale... mnogo mršaviji. Sjedio sam naslonjen na zid gdje je raslo jedno vrlo malo drveće s tim plavim čovjekom ispod njega, bilo je tu stotinjak ljudi... to je bio Krišna, tada nisam znao tko je Krišna... i zatim se pojavio taj prekrasan lik... znao sam da je to On, znao sam da sam Njega tražio... došao je ravno do mene i rekao... to mi je govorio godinama...

*"Čekao sam te! Napokon si došao! Mi smo stari prijatelji...mi smo stari, stari prijatelji... Čekaj me ovdje, imamo mnogo posla...!"*

Nije razgovarao sa mnom 15 godina nakon toga. dolazio sam mjesec za mjesecom, godinu za godinom, kadgod mi je to dopuštao moj posao koji se širio. Sjedio bih ondje u prašini. Znate, ondje se nalazila samo jedna bijela zgrada i upravo su počeli stavljati pauna na nju... i sve te stvari... ah, On bi... svaki put kad bi došao blizu mene... On bi ovako... i nakon tri, četiri posjeta, nakon što je moj ego bio posve smanjen i sve ostalo... shvatio sam da lik, Učitelj koji mi je govorio od moje četrnaeste godine, kojega sam tražio cijeli život... neće razgovarati sa mnom, neće htjeti imati posla sa mnom... Ali On je bio Učitelj, bio je jedan. I tada sam shvatio da mi je nešto obećao. Jer sam morao otkriti bezobličnog, On nije dopustio da lik stane na put mome razvitku. Onih 15 godina čitao sam knjige ...svaku riječ... narastao

---

<sup>2</sup> Bilo je to u Whitefieldu

sam duhovno poput diva... shvatio sam bezobličnog, bezobličnu prirodu svih nas... Njega, svega onoga što je oko nas. Dao mi je dar, nije želio da Njegova maya i Njegov lik stanu na put mome razvoju.

Vi ste vrlo sretni... svi vi...vi ne morate biti u Puttaparthiju. To je pravo opterećenje za ljude. Jer lik je ovdje i to zbunjuje, vi znate što se događa... vi ste oni koji ste tražili u svom srcu i znate to... da Učitelj nije samo u tom naslonjaču, On je u vama. Vi se morate baviti bezobličnim. Ljudi u Puttaparthiju moraju imati posla s likom. Maya postoji iznad vjerovanja. Zato imate priliku ovdje u Dallasu, u Teksasu da tražite i pronađete bezobličnu prirodu... koja je u svima vama. Vas ovdje ne zbunjuje lik Učitelja.. ako odete tamo i posjetite Ga, to je posve drukčije... to zbunjuje...to je teško... „O, nisi me pogledao...nisi uzeo moje pismo...sjedim u zadnjem redu...” Vi osjećate dualnost uvijek ponovno, svaki dan. I On tada izvlači iz vas sav taj "materijal" koji je u vama i daje vam jednu i jedinu stvar na koju možete računati kao ljudsko biće, daje vam nadsvijest... On vas transformira. I svatko od vas ima svoju priču osobne transformacije. To je ono pravo. U tome je cijela stvar. To je sve što morate znati. I On želi da mislite pozitivno.

Ima li još pitanja? Da, gospodine...

**Pitanje:** Hvala što ste došli. Kad ćete sve to ispričati baptističkoj zajednici?

**Isaac:** A, to je vrlo zanimljivo, znate... organizirana religija je vrlo čudna stvar... sve je to u pozadini crkvenog odbora... Nema odgovornosti... sve je politika... oni politiziraju s onim što osjećaju da je način štovanja Boga. To je osobna stvar. Vrlo je dobro da postoje grupe... ja vjerujem u baptiste... ja zapravo potječem iz te drevne baptističke obitelji koja je bila tako... desno krilo.... ne znate kako je to... u Jacksonu, u državi Tennessee, odakle sam ja... peta generacija... I tada je jednog dana neki svećenik ustao i rekao: "*Svi hinduisti na svijetu vječno će gorjeti jer ne slijede Krista.*" "*I svi pripadnici islama gorjet će vječno jer ne slijede Krista.*" "*I svi židovi će...i čak svi katolici će vječno gorjeti jer ne ...*" I nešto u našim krhkim vijugama je reklo: "*Janje to nije reklo.*"

Janje, to je energija Prema Saija. Znae, Prema Sai će donijeti energiju Krista... To je čudesno. Ali ja sam napustio Crkvu. Tog istog dana... I rekao sam, premda sam bio sklon duhovnosti: "*Nikako, čovječe*"... i otišao sam.

I tada me Sai Baba pozvao jednog dana i rekao: "*Ti si vrlo ljut na svoju obitelj?*"

Ja sam odgovorio: "*Da, da, ljutim se. Oni nisu razgovarali sa mnom 30 godina jer slijedim Tebe, jer vjerujem, ... znate...u univerzalnog Boga.*"

A On je rekao: "*Nemaš pravo. Oni traže istog Boga kao i ti...*"

To je bio odgovor. Hvala.

**Pitanje:** Ovo najnevjerojatnije putovanje duhovnosti i kako ste došli u Svamijevo stado služenjem, počeli ste tako ponizno... Onim pojedincima koji Ga traže putem služenja... kao što je traženje projekata... čini se vrlo zanimljivim... možete li nam dati malo više smjernica... možete li nam dati... bilo bi vrlo, vrlo snažno za najmoćniju zemlju svijeta, za Sjedinjene Države... jer se mi ne možemo usuglasiti na jednom jednostavnom projektu, što bismo trebali učiniti za našega Gospoda. I kako to učiniti? Kako to činimo? Kako da se ujediniamo kao jedna cjelina? Krenuti prema našem Bogu i reći: "*To želimo učiniti za čovječanstvo... to činimo za Tebe, dragi naš Gospode. Kako da to učinimo?*"

**Isaac:** Ha, ha, ha... To je pogrešno, prijatelju... aaa...to je individualno putovanje... svatko od vas ima vlastitu karmu... to je vrlo zanimljivo jer postoje dva koncentrična kruga koja se događaju istovremeno.

Kad se pojavite na ovom svijetu, imate jedan krug koji uništava karmu i drugi koncentrični krug koji se okreće u suprotnom smjeru i koji stvara karmu. Putovanje koje svi mi moramo prijeći do istog mjesta od

atmana do atmana, to je osobno putovanje. Misliti da će se svatko uzdići i postići ovo i ono... to je apsurdno... to se nikad neće dogoditi. To nije zamišljeno da se dogodi. Bila bi to ludost, to bi značilo završetak Zlatnog doba, kad se sve ponovno apsorbira - jer će mnogi ljudi izabrati još uvijek um i tijelo...

Ali postoji jedna velika stvar o Bogu, a to je činjenica da On ne ometa vašu slobodnu volju. On ništa ne traži od vas, On vas ni na što ne prisiljava. I kao što sam ja promatrao sve ove ljude koji su se nametali Sai Babi na nekoj proslavi koja se ovdje događala i skakali na Njega i sve to... "*Što da radim sa svojim Sai centrom? Što da radim sa svojom ženom koja je bolesna*"... i svi ti političari i slavni igrači kriketa... i sve ostalo... razljutim se!!!... Pobjesnio sam. Dok sam tako bjesnio, pojavio se neki lijep čovjek koji predaje engleski jezik... možda ste ga vidjeli ondje... on predaje u školi.

On me pitao: "*Što to nije u redu, Tigrett, što nije u redu s vama?*"...

*Ti navodni poklonici koji su... Ti navodni poklonici koji govore: "Daj mi ovo, daj mi ono, daj mi ovo, učini to za mene, učini to za mene, učini to, daj mi, daj mi"... A samo je jedno pitanje koje bi trebali postaviti: "Što mogu učiniti za Sai Babu?"*

A On je rekao: "*Nemate pravo.*"

*"Što mislite time?"*

On je odgovorio: "*Svatko je na svom putovanju k Bogu. Svi se ti ljudi približavaju Bogu. Činjenica da se približavaju jest ono što je Sai govorio mnogo puta: "Učini jedan korak prema meni, ja ću ih učiniti stotinu prema tebi. I sama je činjenica da se približavaju Bogu čak kad žele ovo i ono... oni se približavaju i kada se približe... i kada moliš, preklinješ... i kada se doista približiš Bogu u sebi, jedino je to vrijeme kad On zaista može odgovoriti. Jer On neće stati na put vašoj slobodnoj volji."*

Dakle, ne radi se o tome da svatko mora biti dobar ... i svemu tomu... tako se ne radi. Ali Zlatno doba je na dohvat ruke. Svami je rekao da na cijelom planetu nema nikog tko uživa mir uma... u dva govora... za redom... Mi smo otrovali sav naš zrak. otrovali smo svu našu vodu, otrovali smo hranu koju jedemo. Sve smo otrovali. Kad smo Ga prije mnogo godina pitali: "*Svami, zašto nisi došao kao Rama ili Krišna da ubiješ sve zle ljude?*" On je odgovorio: "*Pa, tada bih morao poubijati sve ljude.*"...

To je kaliyuga, čovječe!

Netko je došao k meni kad sam spomenuo Zlatno doba, i rekao: "*O, to znači da...*" kao što sam rekao prije, "*znači li to da će Svami zavrtjeti s tom malom ...po zraku? I svi će znati da je Sai Baba Bog?*" Ja sam odgovorio: "*Ne budite smiješni, svatko će znati da Bog postoji.*"

Što je... Mislite li da su naša braća muslimani loši? Mislite li da su naša kršćanska braća loša? Mislite li da se danas po cijele noći ne održavaju sastanci poput ovoga? Da ljudi traže i pokušavaju pronaći odgovore na pitanja, i da to nije dobro? Svi se oni približavaju Bogu. I kad se približite, vi Mu dopuštate da bude ondje za vas.

*"Učinite jedan korak prema meni, ja ću ih učiniti stotinu prema vama... Pustite jednu suzu za mene, ja ću ih isplakati stotinu za vas."*

To je način na koji On djeluje. To je poput trave koja raste, to nije komplicirano.

Ima li još pitanja? Da, gospođo...

**Pitanje:** Sai Ram! Rekli ste da budemo pozitivni. Možete li to malo više objasniti i reći... možete li dati neke posebne primjere... kako da se pokaže pozitivna energija... Je li ona individualna ili grupna stvar?

**Isaac:** Mi smo božanska bića. Sve je stvoreno božanskom energijom - prana. Ona se nalazi između mene i vas, ona je u zraku. Elektron je u svakom atomu. Sve što On radi s tim obredom rudram jest molitva, da vam pokaže vibracijama kako je Bog i u neživim predmetima. Ali čovjek je najmoćnije i najuzvišenije od svih bića jer ima Boga u sebi.

On je rekao: "*Stvorio sam vas na svoju sliku i priliku.*" To je tijelo svjetlosti. Mi smo moćna, moćna bića. A najmoćnija stvar koju možemo učiniti jest da mislimo.

Drugi zakon fizike glasi: "*Energija nikad ne umire.*" To je i drugi zakon metafizike: "*Energija nikad ne umire.*" Kamo ona odlazi? Svi znamo iz znanosti da je to ... taj naš mozak radi na principu bioelektriciteta. On radi na energiju. Ali ne radi se samo o energiji. To je prana energija. On je mnogo moćniji nego što vi ikad možete pretpostaviti. Vi možete donijeti vibracije u nečije susjedstvo samo misleći o njima i šaljući ih njima preko cijelog svijeta, preko svih dimenzija, čak je možete slati svojim roditeljima koji su mrtvi. Samo mislima.

Zamislite sve pozitivne misli od početka vremena, sve njih. Suosjećanje, milosrđe, ljubav, štovanje bogova... Jedna od prvih stvari koje mi je Sai Baba rekao bila je ova: "*Bog je stvorio čovjeka, a čovjek je izmislio Boga.*" Zamislite se o toj rečenici: "*Bog je stvorio čovjeka, a čovjek je izmislio Boga.*" Što to znači? Ne shvaćam.

Dakle, nadsvijest, svjesno tijelo Boga... koje Sai Baba može posjetiti... svaki dio toga tijela koje je cijeli univerzum, kad god zaželi.... on nije stvoren zato da ga čovjek shvati... Drevni mudraci znali su da čovjek ne može shvatiti tu viziju ili spoznati kozmičko tijelo Boga. Zato smo stvorili bogove u svakoj kulturi... od početka vremena... u pogansko doba štovali smo Sunce... zatim Mjesec ...ili zvijezde... kišu ili Zemlju, stijene ili planine, drveće ili prirodu, ili duhove u prirodi koji su vrlo moćni i koji su i danas ovdje... Tada su se iznenada formirale kulture... grčka, rimska... stvorili smo bogove, Šivu, Lakšmi, cijeli panteon od Grčke do Rima, do Asteka i Tolteka, do svega ostalog... i dok smo ih štovali, stvorili smo ovu pozitivnu energiju, mi smo je sami stvorili. Svi ti bogovi stvoreni su božanskom - prana energijom! To su prauzori. Ja sam bio ondje. Svami me je poveo... poveo me do amfiteatra gdje su oni sjedili, tisuće njih! Iz svih kultura. Znam da to zvuči kao bajka, ali vi ste me pitali...

Oni su ondje, stvoreni čovjekovom energijom, njegovim suosjećanjem, ljubavlju, milosrđem, štovanjem... stvorili smo ih slijedeći našu viziju. Mi smo ih stvorili. Oni su živi. Napravljeni su od božanske energije ljudi i hrane se njome. Vi se molite Isusu, Krišni, molite se komegod zaželite... vibrirajte na bilo koje božanstvo, a tanka nit izlazi iz te dimenzije ravno do vas i u vama ostaje da vas utješi, da vam pomogne. Jer sve su to pozitivna bića. Svi su oni ondje. Oni postoje. To su prauzori. Iza njih se nalazi nadsvijest. To se može vidjeti, ali vi to ne možete vidjeti. On me je vodio tamo mnogo puta. Ne očekujem od vas da mi vjerujete. Ali zapitajte se ovo - što je sa svom negativnom energijom od početka vremena? Mržnja, pohota, pohlepa, ljutnja, zavist... sve je to iz božanske energije u božanskim bićima. Kamo ta energija odlazi? Energija nikad ne umire. I ta se energija skuplja na drugoj dimenziji u obliku demonskih bića koja mi stvaramo u svojim umovima, našim negativnostima, kao što smo stvorili sve druge prauzore s našom pozitivnom energijom. Dakle, vi se razljutite, osjećate mržnju, događa se negativna vibracija. Vi to doslovce čujete. I tako, ona ljutita životinja šalje dolje k vama lijepu tanku nit i ona vas povezuje i održava vas ljutitim, koliko god dugo to može. Nit je napravljena iz čovjekove energije i zato se hrani ljudskom energijom. Sve smo to mi stvorili. Mi smo božanska bića, Bog je i dobro i zlo. Mi smo stvorili... On nas nije molio da to učinimo, mi smo to svojevrijedno učinili jer nam je On dao slobodnu volju.

Dakle, Zlatno doba će očistiti obje dimenzije, zapravo sve tri dimenzije. Događa se simbiotski odnos... On mi je rekao da nema smisla čistiti tu dimenziju ako i ostale nisu pročišćene. Da bi se dogodilo Zlatno doba, sve što je palo, mora se opet uspraviti. Dakle, dio odnosa Sai avatara nije samo odnos s tom dimenzijom, već i s drugim dimenzijama. On je tu da sve pročisti.

Bizarno je da On ima 83 godine i da je u invalidskim kolicima... glupost. On je maleni dječak koji se dobro zabavlja i više radi danas, nego što je ikad prije radio. On priprema, uzbuđen je, dolazak Bhagavana Sri Prema Saija, dijela trostrukog utjelovljenja. Sai Baba je energija Šiva - Šakti, Shirdi je bio Šiva energija, a sada dolazi Šakti energija koja je Isusova energija i koja će vladati u Novom dobu. To je prekrasna energija.

Ima li još pitanja?

**Pitanje:** Dali ste vrlo duboku izjavu da je duhovnost individualna i osobno putovanje i... znate da to pokušavam shvatiti... dva značenja te izjave... a ipak vi znate da je Svami osnovao Sai organizacije sa svim krilima i balvikas programe i programe služenja, projekt opskrbe pitkom vodom, bolnice... zato se pitam kako da povežem to dvoje i koja je svrha organizacije ako je sve osobno. Tada nam organizacija ne treba....

**Isaac:** Da,...to je veliko pitanje... i opet... Rama je imao mali broj poklonika, a Buda i Krist jednako tako. Oni nisu došli na svijet da imaju milijune i bilijune poklonika... i organizacija i bolnica... i svih tih stvari... Ali ovaj avatar treba sve to jer sada je kraj kaliyuge. To je početak Novog doba. On treba... ako ste vi božanska bića, ako doista vjerujete u to... ako niste zahvaćeni tom glupošću dualnosti... i vaša energija i vaše misli su tako moćne, one Mu mogu mnogo pomoći, zato On ima sve te organizacije. Prirodno je željeti služiti, pomagati svojoj braći, pomoći balvikas programe, pjevati bhajane, činiti pozitivne stvari. Ali glavna stvar jest da On samo želi da vi mislite pozitivno. On treba vašu pozitivnu energiju jer vi ste božanska bića i vaša energija... koju sam vam upravo objasnio na najneobičniji način i tako mi je žao što sam se upustio u to... vaša je energija dakle moćna stvar. To je doista najveća milost na svijetu. I jednog dana, uskoro, svi vi ćete na svom duhovnom putovanju saznati sve to. To je kraj jednog razdoblja... završetak kaliyuge. Novo doba je na dohvat ruke. On je to već rekao u Svojim govorima, za 25 godina nastat će nova civilizacija. On vas treba sada više nego ikad prije, On želi samo jedno od vas, bez obzira na organizaciju ili na ono što radite, ili bilo što drugo.

Mislite pozitivno! Idite i pomažite svom susjedu, pjevajte bhajane, posjećujte bolnice, pomažite siromašnima, idite i radite sve to. Činite pozitivne stvari svojom pozitivnom energijom. "*Ja to trebam*", to On govori, to je ono što On želi od svih nas. To je sve što mogu reći.

Dobro...slušajte... uživao sam pričati, možda sam to radio predugo, uzbuđen sam što sam ovdje.

O, moj mali brat je ovdje, Scott koji mi je 5 mjeseci pomagao u vrlo zanimljivom poslu. Imate li pitanje, gospodine?

Dođite do mikrofona, dođite do mikrofona!

**Pitanje:** Prihvativši sada da Svami postaje sve stariji u ovom liku i da će nas vjerojatno napustiti, sve nas, prije ili kasnije... a vi ste govorili o mračnim vremenima koja dolaze... o vremenima kad ćemo zaista nešto morati čistiti, na što ćemo se trebati usredotočiti kad Svami ode?

**Isaac:** Vrlo dobro pitanje. Svami odlazi. On je onakav kakav treba biti... najavljuvao je to ...cijeli Svoj život... još dok je bio vrlo mlad, na raznim stupnjevima. On se sada povlači. Bilo je strašnih glasina o svim mogućim stvarima koje je On učinio ili nije učinio. Ja znam za činjenicu da On sve to kontrolira.

Prije mnogo godina mi je rekao...

*"Tisuće i tisuće poklonika će otići... oni koji sjede na ogradi. To nisu pravi poklonici, oni su samo djelomični poklonici. Oni to rade zbog indijske tradicije koja zahtijeva da imaju gurua, oni to rade iz opčinjenosti, rade to zbog božanskih igara i zbog dijamanata i drugih stvari koje ja materijaliziram... Oni nisu pravi poklonici i ja ću ih otjerati."*

I On je to učinio. Zato se ne brinite zbog te ludosti, tih glasina, sve je to On tako htio. On je točno znao što radi. Jer je želio ostaviti one koji su pravi poklonici s istinskom pozitivnom energijom. On više ne daje intervjue, više ne dolazi na daršan, izlazi samo za vrijeme bhajana i obično kad je program bhajana na pola završen. On više ne razgovara sa svojim ljudima... prije niste mogli raditi u bolnici ili koledžu ili biti Njegov tajnik ako niste imali dopuštenje za svaku i najmanju stvar. Ja sam gradio ovu bolnicu. On mi nije samo rekao kakvu vrstu tornja da sagradim, već i kakvu boju žbuke da koristim. A sada više ne razgovara ni s kim.

*"Smislite sami!"* Svi oni sjede na verandi: *"Svami, što da učinim s ovim?"*... On samo promrmlja nešto i prođe.

Jer On nas voli. Ne želi nas povrijediti. On će otići. Postao je vrlo sentimental. Plače cijelo vrijeme. I ja plačem s Njim... mnogo puta... Vrlo je osjetljiv. On zna da odlazi i vrlo je sentimental. Sjetite se, On je Bog-čovjek, On ima pravo da bude sentimental, On nas ima pravo obožavati. I vjerujte mi, teško Mu je u dubini srca... u Njegovom ljudskom srcu da obavi Svoj posao, to jest da polako napusti scenu. On će umrijeti, ali samo tijelo će umrijeti.

Dakle, jeste li spremni? Što ćete učiniti? Svi ćete si prerezati žile i slijediti Ga? Mislim, što ćete učiniti? Hoće li On otići? Je li vaša energija ljubavi nestala, ili je nestalo vaše vjere u Boga, ili što se dogodilo? On nas voli. On napušta scenu. On se priprema da se dogodi najveći trenutak povijesti. To je milost, čovječe! To je veliko vrijeme!

I svi vi trebali biste učiniti samo jednu stvar, trebali biste misliti pozitivno i pitati: *"Svami, što mogu učiniti za Tebe?"* Sai Ram!

*Borite se pošteno!*

*Suočite se sa zlom,*

*Slijedite Učitelja,*

*Završite igru,*

*"Sve je ništa!"*

*"Ništa je sve!"*

*TI SI TO*

Baba

Transkript video / audio zapisa, Igor Bahun – Golub

S engleskog prevela, Stanka Hrabač

Zagreb, siječanj 2010.